

IDEX 供应商行为准则

本《供应商行为准则》适用于 IDEX Corporation 及其子公司和附属机构的所有产品、服务或技术供应商。

IDEX 认识到供应商处于各种不同的法律和文化环境中运营。虽然如此，IDEX 对所有供应商提出了一些最低行为期望和要求，如本《供应商行为准则》中所述。这些期望和要求与 IDEX 对其自己的业务部门实施的期望和要求相一致。

一般期望。 期望供应商的行为符合道德规范并始终遵守所有适用法律、法规及规章。

贿赂和其他不当支付。 供应商不得直接或间接提出、索要、接受、许诺、安排或提供任何贿赂、回扣或其他不正当支付或与 IDEX 或其提供给 IDEX 的任何产品、服务或技术相关的任何内容有关的有价物。

个人恩惠、贷款、礼品和其他好处。 供应商不得直接或间接对任何 IDEX 董事、高管、员工或他们的配偶或亲属提出、安排或提供任何个人恩惠、贷款、礼品和其他好处，偶尔的帮助或合理的招待或非现金礼品除外，但其票面价值不能影响与供应商或其产品、服务或技术有关的决策，并且不会与 IDEX 的利益产生冲突。

协议和关系。 供应商不得与任何 IDEX 董事、高管、员工或他们的配偶或亲属存在任何直接或间接的所有权、雇佣、咨询、财务或其他安排或关系，否则可能影响与供应商或其产品、服务或技术有关的决策），会与 IDEX 的利益产生冲突。¹

产品、服务和技术的出口和进口。 供应商必须

始终遵守涉及 IDEX 或与其提供给 IDEX 的任何产品、服务或技术相关的所有适用出口和进口法律、法规及规章，包括但不限于所有适用出口管制、贸易制裁及反抵制法规。

管制产品、服务和技术。 供应商不得向 IDEX 提供确定或怀疑会受出口管制或许可要求或其他类似管制或要求的影响的任何产品、服务或技术（例如：ITAR 管制或 EAR 管制（许可）产品），必须书面通知 IDEX，产品、服务或技术可能受此类管制或要求的影响。²

货币管制和洗钱。 供应商必须始终遵守所有适用货币管制，不得直接或间接参与或进行与 IDEX 或其提供给 IDEX 的任何产品、服务或技术相关的任何洗钱活动。

¹ 唯一的例外情况是安排或关系已完全披露给 IDEX 并且 (i) 已按照 IDEX 的关联人交易政策 (LGL-WW-10-110) 获得批准或者 (ii) 已得到 IDEX 法律总顾问或代理总顾问的批准

² 唯一的例外情况是使用 IDEX 提供的绘图或设计的“定制印刷品”产品。

IDEX 供应商行为准则

起源和来源。 供应商应进行必要的调查并开展要求的尽职调查，向 IDEX 提供其供应给 IDEX 的产品以及其供应给 IDEX 的产品中包含、包括或使用的材料、部件或零件的原产地和来源。供应商不得向 IDEX 提供任何此类产品：确定或怀疑使用如下所述强制劳动而生产的产品；假冒产品；或原产地不是此类产品的指定原产地的产品；或者包含、包括或利用了确定或怀疑是假冒产品；或原产地不是此类材料、部件或零件的指定原产地的产品。

机密信息。 供应商应将始终采取合理预防措施，保管并保护机密信息，并不会或不允许对所接收或获得的或者有权访问的与 IDEX 有关的机密信息，进行未经授权的披露或使用，无论该信息是否与 IDEX、其任何客户或其他供应商、可能的收购或处置有关，还是和其他方面有关。

证券法和内幕交易。 供应商必须始终遵守所有适用证券法和内幕交易法律、法规及规章，并不得使用通过与 IDEX 的关系而接收或获得任何重要非公开信息，无论该信息是否与 IDEX、其任何客户或其他供应商、可能的收购或处置有关，还是和其他方面有关，从而来购买或销售 IDEX 或任何其他实体的股票或其他证券。

个人数据和其他私人信息。 供应商必须始终遵守与收集、处理、传输、披露和使用个人数据及其他私人信息及其他与 IDEX 或其提供给 IDEX 的任何产品、服务或技术相关的任何内容相关的所有适用法律、法规及规章。

知识产权。 供应商应始终尊敬和尊重专利设计和绘图、专利及其他知识产权，并不会或不允许对所接收或获得的或者有权访问的与 IDEX 有关的专利设计或绘图、专利及其他知识产权进行未经授权的使用，无论设计或绘图、专利或其他知识产权是否属于 IDEX、其任何客户或其他供应商或他人。

歧视和平等机会。 供应商必须始终遵守与招聘程序中歧视和平等机会相关的所有适用法律、法规及规章，包括但不限于禁止种族、宗教、性别、年龄、性取向或残疾歧视的法律。

反骚扰。 供应商必须始终尊重员工，不会进行任何形式的体罚；身体、性、心理或言语骚扰或辱骂。此外，他们必须遵守适用法律，允许员工匿名报告有关骚扰方面的问题。

强制劳动和童工。 供应商不得参与拐卖人口，或使用强制、不自愿、童工或奴隶劳工。此外，供应商不得从利用拐卖人口或不符合经营所在地的所有适用法律、法规及规章的任何形式的劳工的来源那里获取资料或服务。

IDEX 供应商行为准则

冲突矿物。 供应商必须遵守 IDEX 的冲突矿物³政策，包括供应给 IDEX 的产品的合理原产国查询的回应。

工资和工作时间。 供应商必须始终遵守与经营所在地的工资和工作时间相关的所有适用法律、法规及规章，包括但不限于关于休假和加班费的所有适用法律、法规及规章。

环境。 供应商必须始终遵守所有适用的环境法律、法规及规章，并尽力以保护环境的方式开展业务。供应商应在供应给 IDEX 的产品中标明任何被限制或被管制的物质，包括根据要求提供合规声明。

健康和​​安全。 供应商必须始终遵守所有适用的健康和​​安全法律、法规及规章，提供能够预防事故的健康且安全的工作环境，将健康和​​安全风险降至最低。

³ “冲突矿物”为黄金、锡、钽和钨以及刚果民主共和国境内及周围的冲突矿井中的衍生物，包括安哥拉、布隆迪、中非共和国、刚果共和国、卢旺达、苏丹、坦桑尼亚、乌干达和赞比亚的矿井。每个向 IDEX 提供产品、服务或技术的供应商应 (1) 在组织内部采用并执行能使其遵守本《供应商行为准则》的方法和程序 (2) 对于其自己的供应商，采用并实施符合本《供应商行为准则》的行为准则。

一旦发现违反本《供应商行为准则》的行为，应立即报告给 IDEX。每个向 IDEX 提供产品、服务或技术的供应商必须允许其员工向 IDEX 报告本《供应商行为准则》的违规行为，不能进行报复或惩罚威胁。

IDEX 有权要求每个产品、服务或技术供应商

(1) 确认并保证接受且遵守本《供应商行为准则》，
(2) 并允许 IDEX 审核其对本《供应商行为准则》的遵守情况。

如果供应商在任何重要方面未遵守本《供应商行为准则》，IDEX 有权完全或部分地暂停或中止与供应商的合作关系，以及与供应商签订的任何或全部未完成的采购订单、合同和协议，且不会承担任何处罚、责任或义务。